



В Кореновском районе факт совершения преступления в отношении мужчины выявлен после его смерти

27 ноября 2010 года в Кореновскую районную больницу в связи с общим недомоганием поступил 53-летний Анатолий Николаев, где 05 декабря 2010 года он скончался. В ходе судебно-медицинского исследования тела установлено, что причиной его смерти явилось травматическое кровоизлияние головного мозга, образовавшееся в результате применения тупого твердого предмета. По данному факту 06 декабря 2010 года Кореновским районным следственным отделом возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ, (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть потерпевшего). Следствием установлено, что Анатолий Николаев проживал со своей матерью в ст. Журавской Кореновского района, при этом с кем-либо не конфликтовал. В день его поступления в больницу он жаловался на общее недомогание, при этом о причинении ему телесных повреждений не сообщал. В настоящее время по уголовному делу проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, а также лица, его совершившего. Предварительное расследование продолжается.

07 Декабря 2010

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/651493>